

英超“天下第一”，可真不是吹的

本报特派记者 李志刚
7月6日发自俄罗斯



言之有李

人数占据优势

事实上,在世界杯开战前,就有过各大联赛贡献国脚的统计,英超也是笑傲群雄——世界杯参赛一共736人,五大联赛占到了379人,超过了总人数一半,这其中,英超124人,西甲81人,德甲67人,意甲58人,法甲49人。换句话说,俄罗斯世界杯参赛的每6个球员中,就有一个来自英超,如果剔除替补球员,这个比例会更高。

在比赛进行到八强赛之时,英超的人数优势变得更加明显,三狮军团所有23位队员全部效力于英超联赛!比利时则是英超球员的又一聚集地,队中共有11人来自英伦(沙兹利所在的西布朗降级了)。除此之外,巴西阵中也有6名球员来自英超,曼城的热苏斯和利物浦的菲尔米诺已经成为了内马尔的左膀右臂,一起跳着桑巴舞。法国阵中也不乏英超球员,主力门将洛里来自热刺,中场主力坎特和博格巴均来自英超,英系球员正成为高卢雄鸡的重要一环。在一些“草根”球队,也有英超球员加持,比如瑞

从国字号球队角度讲,世界足球的两极乃是欧洲与南美,而就俱乐部联赛来说,欧洲五大联赛则是无人能敌。五强争霸,谁是天下第一?本届世界杯上的种种情况显示,这一称号应当属于“英超”。

进了联赛的竞争性,另一方面刺激了“金元足球”的进一步注入。如今的英超豪门引援已经不只是重金砸成成品球星,还会直接挖具备潜力的年轻球员。在这样的背景下,除了皇马、巴萨、拜仁以及巴黎圣日尔曼之外,很难有球队从英超豪门手中抢下好苗子。而作为世界上对抗强度最高和赛程最紧凑的联赛,英超并非所有球员能够适应的。而一旦球员能适应英超,那他便能胜任世界范围内的任何足球比赛。当英超球员在联赛中经历了常年的打磨,来到世界杯赛场便可以无缝衔接。

就目前的表现来看,英超球员更加注重技术配合,善于防守反击,观赏性足的同时又很实用。相较于那些以超级球星来带动整支球队,比如梅西和他的阿根廷,C罗和他的葡萄牙,以英超为班底的英格兰和比利时都踢出了更加务实的足球。

作为足球世界最为成功的联赛,英超正处于高速发展的时期,这样的态势还会持续下去,从而形成一个更好的良性循环。换句话说,在短时间之内,英超之于世界足球的影响力、控制力,仍将会继续强化,“天下第一”的地位,没有人可以动摇。



以英超球员为班底的英格兰队在本届世界杯表现出了强劲的势头。新华社发

典的林德洛夫。

对抗带来进步

俄罗斯世界杯“英超帮”的

崛起,有很多原因,其中非常关键的一条,是英超极高的对抗能力,锻炼了在那里效力的各国才俊,让其竞争能力明显增强,即便回归各自的国家队之中,

也能有持续上佳的表现。

商业推广的成功,让英超各队“不差钱”。即便是一支保级队每个赛季也能收获近一亿英镑的转播分成。这一方面促

来到俄罗斯,不欣赏一部歌剧怎么行



本报特派记者 李志刚
7月6日发自俄罗斯

来到俄罗斯,怎么能不去欣赏一部歌剧?

相对于西欧主要音乐国家,俄罗斯专业音乐艺术的历程虽然起步较晚,但得益于长期以来丰厚的民间音乐的积淀与滋养,俄罗斯音乐家在19世纪便异军突起,取得了惊人的成就,成为当之无愧的欧洲音乐大国。在这些成就中,俄罗斯歌剧无疑是具有代表性和民族性的伟大经典。一部歌剧的成功与否取决于很多东西:从音乐本身到演唱者的功力,从故事情节到舞美设计。而俄罗斯歌剧凭借其在各个方面的独到之处,在世界歌剧史中获得了不可取代的地位。

那应该去哪里看歌剧?当然是莫斯科大剧院!

莫斯科大剧院是俄罗斯历史最悠久的剧院,始建于1776年,享誉世界,是世界上最著名的剧院之一。它是一座淡黄色的俄罗斯古典建筑,正门上方三角形的墙上,矗立着古希腊神化人物的浮雕,风格雄伟壮丽,朴素典雅,内部设备非常完善,具有极佳的音响效果。剧院拥有

世界一流的歌剧团、芭蕾舞团、管弦乐团和合唱团,是最具代表性的俄国大剧院。

去了剧院应该看什么?这次是《黑桃皇后》。

《黑桃皇后》(The Queen of Spades)是俄国著名作曲家彼得·伊里奇·柴可夫斯基创作的一部三幕歌剧,是其晚期创作的代表作品,改编自俄国伟大诗人、文学家普希金的同名小说,由其弟弟莫杰斯特·柴可夫斯基创作脚本,彼得·伊里奇·柴可夫斯基谱曲。1891年2月19日于圣彼得堡的马林斯基剧院首次公演,便取得了巨大成功,至今享誉全球。

这部歌剧描述的是青年下级军官赫尔曼,一方面追求心中向往的爱情,痴迷名门闺秀丽莎,另一方面却被一则赌博传奇制胜的神话即“三张王牌”迷失了灵魂,在疯狂探寻赌博秘诀,拜金求荣的不归路上,先是吓死了“赌博神话故事”中的主角、丽莎的奶奶伯爵夫人。后来,伯爵夫人的幽灵现身,向赫尔曼道出了三张王牌的秘密,但必须让赫尔曼允诺娶其孙女丽莎为妻,无心致死人命的懊恼加上幽灵到来的惊吓以及得知三张纸牌秘密的狂喜使得本来性格内向、内心阴郁的赫尔曼最终精神混乱,他拒绝了丽莎远走高飞的请求,导致丽莎全部的希望与尊严毁于一旦,自杀



在莫斯科大剧院内欣赏一部歌剧应该是到俄罗斯必须做的一件事。本报特派记者 李志刚 摄

身亡。最终,在赌局中连胜两场的赫尔曼因为没有顾及伯爵夫人幽灵的嘱托娶其孙女为妻而在最后一场赌局中惨败——最后一张“王牌”失效了,他志在必得的1点变成黑桃皇后,那张脸就像伯爵夫人幽灵恐怖的面容!在绝望和悔恨中赫尔曼自尽了。



扶助助学 奉献爱心
青春知行爱心基金众筹中

齐鲁晚报

分类广告电话:0531-85196204

地址:济南市泺源大街2号大众传媒大厦东门

电子厂寻合作
电子线圈外发加工, 适合家庭妇女, 需办小型加工厂!
电话: 0537-4256555

中高考志愿填报录取指导咨询
录取后收费 诚招代理合作共赢
电话微信 18615236660李

高考毕业上名校本科 吉林大学自主招生
成人专科 本科学历提升 教师资格证
15552518888柴老师(手机/微信)

祖传中药秘方
治疗牛皮癣
电话: 18764978859(微信同号)

学电力专业 干电业工作
临沂电力学校招生
国家级重点学校, 2018年开设发电、供电专业、学前教育全日制统招“三二连读”大专、中专和高考升学班, 初、高中毕业生均可报名, 毕业后按专业全部对口安置到发电、供电等单位工作。
地址: 临沂市兰山区西外环北首(汪沟驻地), 京沪高速临沂北出口向东500米
电话: 0539-8532618 8530909 网址: www.lydlxx.org